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Zad. 2. Kasia data Basi ? swoich pieni¢dzy, nast¢gpnie Basia dala Ani % wszystkich pienigdzy, ktore miata

po otrzymaniu pieni¢dzy od Kasi, nastepnie Ania data Kasi % wszystkich pienigdzy, ktére miata po

otrzymaniu pieni¢dzy od Basi. Ostatecznie kazda miata po 90 zt. Ile pieniedzy miata kazda z nich na
poczatku?

Zad. 3. W sklepie sprzedawane sg pomarancze w cenie 3zt za kilogram. Dzienna sprzedaz wynosi 40kg.
Zauwazono, ze przy obnizce ceny o kazde 10gr sprzedaz rosnie o 10kg. Wiasciciel sklepu kupuje pomarancze
w hurtowni po 1,20zt za kilogram, a inne koszty przypadajace na 1kg wynosza 20gr. Przy jakiej cenie
pomaranczy dzienna sprzedaz przyniesie najwigckszy zysk. Oblicz ten zysk.

Zad. 4. W trojkacie prostokgtnym ABC dane sg wspotrzedne koncow przeciwprostokatnej BC: B = (5, 2),
C = (4, —1). Wyznacz wspotrzedne wierzchotka A, wiedzac, ze lezy on na prostej y = 1.

Zad. 5. Dany jest trojkat rownoboczny o boku 12c¢m. Oblicz pole zakreskowanej figury, jesli wiadomo, ze jej
brzeg sktada si¢ z trzech tukéw okrggdow przechodzacych przez odpowiednie wierzchotki i punkt przeciecia
wysokosci trojkata.



